

简讯

韩庄镇

启动食品安全集中排查整治活动

近日,韩庄镇召开食品安全“百日攻坚大排查、安全餐桌大整治”活动动员会,成立专项整治领导小组,各行政村利用广播、发放宣传单页、刷写墙体标语等形式,全面宣传活动内容和意义。成立两个检查组,组织人员重点检查辖区内的超市、饭店和食品加工单位的产品保质期、原料进货渠道、成品及半成品存放条件等。

截至目前,该镇已出动宣传车6辆次,检查超市27家、饭店15家,查扣过期和“三无”食品20余箱。(常守科)

瓦岗乡

土地整理项目二期工程开工

4月8日,瓦岗乡土地整理项目第二期工程开工建设。

据了解,该项目总投资6139.42万元,涉及面积39071.25亩、12个行政村。建设内容主要有项目区内土地平整、灌溉排水、田间道路、农田防护、电力配套等,规划打机井249眼,整修道路44430米,新增变压器83台。项目实施后,将极大地提高项目区内农民群众的生产生活水平。

(何振山)

县交通局

精准规划交通扶贫工作

近日,县交通运输局结合工作实际,精准规划交通扶贫工作。

该局抽调专业技术人员对全县32个贫困村交通现状进行调查,建立交通扶贫工作台账。合理规划扶贫道路,对32个贫困村规划改建村道52.6公里,并设置安保设施,计划争取上级补助资金1052万元。(原金贵)

伏道镇

开展铁路安全宣传月活动

伏道镇区位优势明显,两条铁路大动脉在这里交会,晋豫鲁铁路大通道横贯该镇东西11个行政村,石武高铁纵贯南北6个行政村。为有效确保铁路安全畅通,预防破坏铁路设备等违法犯罪活动发生,增强辖区群众铁路安全意识,4月初以来,该镇扎实开展了铁路安全宣传月活动。

活动中,该镇专门抽调镇派出所、综治办等部门人员等20多人组成专职宣传组,对铁路沿线17个行政村巡回开展安全宣传。坚持多渠道宣传,充分发挥老党员、老干部和在校教师的作用,通过广播、办黑板报、进行文艺演出等群众喜闻乐见的形式,向铁路沿线群众及在校学生传授有关铁路安全方面的知识。专门制作条幅20个、宣传展板18块,发放铁路安全宣传资料5000多份,让铁路沿线村民群众接受安全知识教育。

与此同时,该镇还积极组织镇村干部对铁路交通安全隐患进行排查整治,坚决拆除各类违规建筑,为铁路运输安全保驾护航。目前已经顺利拆除违规建筑3处。(孟庆龙)

易缘众创

学习交流促提升

4月12日,县“易缘众创”代表安阳市参加了由人力资源和社会保障部劳动科学研究所、宣信公司主办、在北京举行的《“中国青年创业现状报告”发布会暨青年创业大讲堂》。

活动中,“易缘众创”通过展板和视频向与会人员介绍了我县双创工作进展情况,人社部就业促进司副司长王文锋、劳动科学研究所所长郑东亮等领导对我县双创工作给予了充分肯定。

与会专家、学者还就当前双创政策、青年创业能力建设、如何服务小微企业等方面展开解读与分享。下一步,我县“易缘众创”将积极向先进省市学习宝贵经验,在加强创业精神培养、精准帮扶创业、破解初创资金瓶颈等方面下功夫、练内功,继续引领豫北地区大众创业万众创新浪潮。(燕景海)



4月6日,由县总工会和县人社局联合举办的“2016年万山畜牧技能培训”开班,共有70余名农民参加培训。此次培训为期半个月,培训内容涉及专业技能、安全生产、消防知识、企业文化等相关内容。为确保培训质量,特邀经验丰富的老师全程指导操作,制定相应的培训计划,确保理论与实践操作相结合。

(王计亮 摄)

王春玲:追求完美的创业人

“我是一个完美主义者,不管干什么事情都要追求完美,要么不干,干就要干得认真,干得完美。所以,无论是搞管理还是搞研发,我对自己的要求都非常严格。”4月10日,笔者在安阳市腾飞高分子复合材料有限公司采访时,该公司总经理王春玲坦率地说。

安阳市腾飞高分子复合材料有限公司坐落在宜沟镇新型制造业产业园区,洁净的生产区,忙碌穿梭的工人,一切井然有序。“公司创建于2013年,占地12300平方米,总资产5000万元,主要从事碳纤维及高分子复合材料的研发和生产,公司以先进碳纤维生产技术和优秀的专业人才为依托,拥有国内先进的碳纤维制品生产线、

数控加工设备和测试技术。”谈及公司相关情况,王春玲利落的话语给人一种干练精明的感觉。

进入不惑之年的王春玲,1987年毕业于黑龙江省齐齐哈尔市轻工学院,在工作两年之后,进入东北师范大学攻读第二学士学位。“其实,我一直想创业,只是没有机会,直到2002年,我觉得条件具备后,回到老家创立了安阳市郊新源橡塑机械加工厂。”王春玲告诉笔者。

正如王春玲所说,她是一个完美主义者。进入橡塑这个行业后,她兢兢业业,勤勤恳恳,在橡塑界干得风生水起,一度被业内人称为“橡塑精英”。“2013年,我想做更多的尝试,将原来的加工厂更名为

‘安阳市腾飞高分子复合材料有限公司’开始做高分子复合材料。2014年,公司与中国海洋大学合作耐压舱‘海大一号’‘海大二号’项目,我亲自参与研发,经过一年的努力,我们研制的轻型高分子复合材料深海耐压舱顺利通过2000米打压试验,创造了我国在该领域内的新纪录。”回忆起当时的情景,王春玲眼里泛着光芒。

王春玲和中国海洋大学的“海大一号”与“海大二号”耐压舱在按照国标规范的打压和保压程序下测试,均突破了2000米大关,在我国深海探测进程中是一个标志性的成果,完全达到国外同类耐压舱的水平。而王春玲创造性提出的“基于拓扑变换的缠绕策略”和“舱体预应力紧身”等一系

列新技术,成功解决了碳纤维缠绕深海高压舱体等多道难题,具有完全的自主知识产权。

由于王春玲的创业事迹突出,在今年该县庆祝“三八”妇女节暨表彰大会上,她被授予县妇联、县人社局表彰为汤阴县“巾帼创业带头人”。“公司下一个目标是走向深海平原、海盆和海沟,稳步走向‘透明海洋’。”追求完美的王春玲,试图在未来的路上寻求更高的超越。

(孟庆伟)

咱们的创业路



4月13日,五陵镇西小章村村民在自家果园查看晚秋黄梨长势。近年来,五陵镇立足本地特色,大力发展林果业,不断优化果品质量,有力地促进了当地农民增收。

(于佳星 张银珠 摄)

今年以来,县国土资源局把土地整理工作作为统筹城乡发展、切实保护耕地的重要抓手,多措并举,切实推进土地开发整理工作。

该局在人库申报前,根据复垦开发专项规划组织现场调查,聘请有资质的规划设计公司做方案。人库后,组织人员到现场进一步核算工程量,明确工程范围和具体施工项目、资金数量。各项工程严格实行项目法人制、公告制和项目合同制,凡工程量较大的项目均实行公开招标,所有项目均委托所在地乡镇政府实施。此外,对项目资金建立了专门账户,实行单独核算,专款专用,专人管理。严格执行“先报后审再批”原则,施工方提出申请,项目实施单位现场确认,县财政局财务审核后资金拨到乡镇,由专人带队对全县土地复垦开发项目每周巡查一次,每月调度一次,及时发现并处理施工中出现的矛盾和问题。

今年我县正在实施的2015年占补平衡项目涉及韩庄、宜沟、白营等3个乡镇,建设规模136.12公顷,投资额525.35万元,预计可新增耕地面积133.39公顷。2015年土地复垦项目涉及白营、菜园等4个乡镇,建设规模20.5529公顷,总投资约407万元,现已进入招投标程序阶段。

(刘天星)

县国土资源局

扎实推进土地开发整理工作

食品安全 关系你我

白营镇

全面打响食品安全“百日攻坚战”

“老板,你的《食品经营许可证》在哪儿挂着呢……”4月13日上午,在白营镇西水佛村惠民超市里,笔者看到该镇食安办工作人员正在对辖区内食品经营场所进行常规巡查。

为进一步维护辖区食品经营秩序,切实保障群众安全放心的食品消费环境,白营镇召开专题会议,决定从2016年4月1日至7月10日,在全镇范围内开展食品安全“百日攻坚”整治行动。该镇充分利用广播、宣传栏、发放宣传资料等形式开展食品安全法律法规的宣传,普及食品安全知识和常用鉴别方法,提高群众对食品的鉴别能力。联合县质监、工商等部门对辖区内食品生产加工企业、超市和饭店等食品流通场所开展拉网式检查,严厉打击生产制作假冒伪劣、违禁添加食品添加剂、使用过期变质原料加工食品等行为,全面打响食品安全“百日攻坚战”。

“4月份以来,我们已排查食品加工点26个,饭店31家,超市55家,查扣过期食品8公斤。”该镇主管食品安全工作的负责人王祖献告诉笔者,“下一步,我们还将落实24小时值班制度,公布举报电话,加强应急预警工作,强化食品安全信息的报送、收集、整理工作,及时处理食品安全的举报投诉,切实保证群众舌尖上的安全。”

(李哲 贾丽丽)



►为切实筑牢食品安全防线,近日,菜园镇食安办、食品药品监督所联合行动,对该镇各超市及餐饮单位原材料采购、进货台账、环境卫生等情况进行了全面检查,着力构建安全、放心、规范的食品消费环境。(靳志青 摄)



城关镇

为学校食品安全把好“入口关”

为保证春季学生在校期间的饮食安全,近日,城关镇食安办、食品药品监督管理所对辖区内的学校食堂和学校周边超市开展了食品安全大检查,为学校食品安全把好“入口关”。

检查中,工作人员重点审查了学校食堂的经营许可证、从业人员健康证明、

食品原料索证索票资料、食品购进台账和餐具消毒记录等,现场检查了食品加工场所的卫生情况、布局与流程是否合理、消毒、冷藏设备设施是否正常运行,对学校食堂购买的部分蔬菜进行了农药残留快速检测。针对学校周边超市,重点从证照是否齐全、是否经营“三无”产品、

过期食品及散装食品的储存和标签标识情况三方面进行了检查,并对检查中发现的违规行为当场责令其改正。截至目前,该镇共检查各中小学校食堂21家,学校周边超市13家,取缔无证经营学校食堂2家,下达责令改正通知书5份。(刘玉温 郭天立)